

DELL 3Y Base Adv Ex to 5Y Base Adv Ex 5 vuosi/vuosia

Tuotemerkki : DELL Tuotekoodi: UP3221Q_3AE5AE

Tuotteen nimi: 3Y Base Adv Ex to 5Y Base Adv Ex

DELL 3Y Base Adv Ex to 5Y Base Adv Ex. Vuosien määrä: 5 vuosi/vuosia, Palveluaika (tuntia x päivää): 8x5



Features		Features	
Service type	Basic Advanced Exchange	Phone support Web support Troubleshooting Parts replacement Compatibility	✓
Service included	Parts and Labour		✓
Service time (hours x days)	8x5		✓
Number of years	5 year(s)		UP3221Q

